D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ATATQONIEMA XTH I'EQMETPIA 26
Yin:Kepaiora 7-8-9-10 B” Avkeiov
[0 1%/ 111 L 11-1-15

OEMA A
Al.Av ot tpiyovo ABI oyder AB? + AT =BI'* t6te A=1L  (pov.10)

A2.No kukAooete 10 £ M 10 A GTIC TPOTACELS:

1.KéBe gvbeia mov eivor mapdAinin pe pio and T1¢ TAELPES
eVOG TPLY@VOL Ympilet Tic OVO AALEG TAEVPEG GE LEPT

avAAOYOL. X A
2.2¢ 1ptywvo ABI e ecotepikn diyyotopno-AA sivar
AB=- xqar=25 S A
P+y P+y
3.AV0 Tplymva Tov 01 TAEVPEC TOL €VOG Elvarl TPUTAAGIES
TOV TAELPOV TOL AAAOL, EIVOIL OLLOLAL. > A

4.Avo dpota tpitymva £yovv Aoyo opototnrog 2. Tote Ta
avtioToryo DY ,0LY0TOMOL, OIALEGOL TOV £VOG Elval OUTAAGLO,

TOVL QALOV. > A
5.Agv UTOPOVLE VO LLETPT|COVLE LLE VITOOEKAUETPO TUT|LLOL
U1KOVG J2 obte va 1o KOTOGKEVAGOVLLE. X A
6.Av o€ T1piyovo ABL &ivar 0=8, =10 ko y=7 10 Tpiymdvo
etvar oEuyovio. X A
7.H ddvaun tov O o¢ wpog kokro (O,R) givor apvnTiky. > A
8.To-eupaod tpomeliov 1GovVTAL LE TO YIVOUEVO TNG OLOUEGOV
eni 10 VYOG TOV. X A
; , , o av/3
9.To VYog 16OTAEHPOL TPIYDOVOL TAELPAS O Efvat L = > Kol
2
10 gUPadd Tov Ezaz\/g. X A
10.Mmopovpe va yopicovue Eva Tpiymvo o€ 0G0 1IG0OVVaLLOL
Tpiyovo BEAoLLE. > A
(nov.10)

A3.Ecto tpiymvo pe mievpés a, B, v. Na Bpeite 10 €100G, wg Tpog
TIC YOVIEC, TOV TPLYDOVOL LE TAEVPEC J& : \/E : ﬁ : (nov.5)

1




D PO NI TLHPIO

_E€j kAeidng Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

OEMA B

B1.2ta onpueio A xou I' onueiwvovrot ot
otabuol 6mov eivor vroypewUEVO va
oTapatd £va TpEVO. Metald avtdv ekTel-
veTal £vog opevog 0ykos. Etval cuvenmc ;
avaykaio va dtavoryBet Eva tovvel. I'a v
TEYVOOTKOVOLKY] LEAETN EVTOTIGTNKE GTNV

20

a0

neddda Eva onueio B tétolo, wote ABI =60° Ko
VTOAOYIGTNKAV 01 Am0oTAGELS o€ YIMdueTpo. AB=20km,
BI'=32km.IIpoteivovtor dvo Avoelg: Xapoain TG YPOoUING
AT pe oyetikd peydin vmoyew owdpoun , N xapatn Kotd
v 1ebhacuévn AATL pe to A pécov g BI, 6mov nundyeta
dwadpoun edayiotomoteitat.(Atvetat 0T J336 =18.3)
1.No Bpeite 1 oAkég amootacelc AL (ue to tovvel) kot AAL. (nov.8)
2.Av 10 k00106 Kataokevng TG AL eivar 4000€/m kou to

K6010¢ NG dradpounc AA AT eivan 6000€/m va vroroyiotel

1N TO0 GLUPEPOLGA AT TIC OVO ADGELC. (nov.8)

B2.T'wa va petpiioovue 1o BaBog evog
nyao100 epyalouacte og eENc: Amd to o
onueio A mov améxel 2 M and v EMEAveELN /
TOV €0APOVS, BAETOLLE TNV dAKpn B TOV
nnyad100 va tpoPdiieTor oto onueio I
Na Bpsgite to fdboc h tov Tyadiov.

OEMA I

I'l. Aivovtan ta onpeia A, B, I', A ko E tov emumédov yia ta omoia
etvon AB=6, AI'=8, BI'=10, 'A=7, BA=17, BE=4 xo1n AE=21.
1.No amodeiete 6TL ta onueia E, B, I', A glvat cuvevBelaxd. (pov.5)
2.Ymoloyiote o ukn tov tunudtov AA kot AE. (nov.5)

I'2.3¢ opBoydvio tpiywvo ABI ue A =90° , Bewpovpue Ta onueio
A ka1 E ¢ BI' €100 ®ote BA=AE=EI". No anodgiete o011

AA% + AE? + AE? = %ocz . (pov.5)
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E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

I'3.Z¢ kOKlo Bewpovpe d1duetpo AB kot TNV TPOEKTOGT) AVTNG
npo¢ to B onueio I'. ®épovpe axoun evbeio I'X L Al" ko T0
epantopevo Tunua I'A. Av n AA téuver  I'X 610 onueio E,
va, amoderyOel ot

1. To tetpamievpo BI'EA givau eyypdyiupo. (nov.5)
2. Ioyvet TA? =TA? — AA- AE. (nov.5)
OEMA A

Al.Ze éva tpanélio ABI'A 1 o fdaon etvan durAdsto e GAANC.
1.Na vrtoAoyicete To Adyo TV eUPfadmv TV d00 Tpareliny,

ota oot To Tpomélo ywpileton am’ T SLAUESO TOV. (nov.4)
2.Av E n topn tov dtoyoviov tote:
1 1
o) (ABE)ZZ(FAE) Kat P) (AAE)ZE(FAE) (nov.4)

A2.Av 1 gvBeia g dapésov AM gvogtprywvov ABIT téuvet tov
nepryeypappévo Kokio (O,R) oto onueio’A, tote:

1..oyvet AB? + AT? =2- AA“AM (nov.4)
2.av E n mpoPorrytov M nhve otnv AO 101¢
AB? + AT? =4R: AE (nov.5)

A3.Atveton tpiyovo ABL kot ot AA 1 didpecoc tov. And to
A ¢pépovpe eubeia € kdBetn otnv AA. And ta onueia B ko I°
pépovpe T BE katl I'Z avtictowya kdBetec otny €.
1. No arodeiéets 611 T0 Tpiymva ABIT kot AEZ givat icodvvaua.(nov.4)

2.Na omodeiEete 0T (ABF)Z%(BF ZE) . (nov.4)

KAAH EIIITYXIA
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E7j kAaeio
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

ATaVTIGELS (EVOSIKTIKES)
OEMA A
Al. Ocopia
A2. 1%, 2%, 3%, 4%, S5A, 6%, 7%, 8, 9A, 10X
A3. eEcto yio mopddetypa o n peyorvtepn ntievpd. H tpryovikn

avicotta oL <PB+7y ypdoeton Ja i < BZ + ﬁ i Apa 10 tpiymvo
LLE TAEVPEC Ja, \/ﬁ : \/? etvat o&vyamvio.
e Av a=P=y 1dt€E KO Jo = \/E :\ﬁ OmOTE TOTPIYWVO, UE TAEVPEC TIG
Ja, \/E : \ﬁ eltvar 1odmAevpo dpa o&uydvio.

OEMA B
B1.
1.Am6 TOV VOUO T®V GUVIILTOV®V EXOVLLE:

AT'? =20% +32%-2.20-32-60uv60° =784 = AT = 28 km

AA? =207 +16° —2-20-16- cuvb0° =336 = AA =18.3 km
H dwadpoun AAT givor 16+18.3=34.3km

2.
H owdpoun AT €yer k6otog 28- 6000-1000=168.000.000€
H owdpoun AATL €xel kO66TOG
18,3 -6000-1000+16- 4000-1000=173.800.000€
H moto cvpgpépovoo Aom Aoudv givar 1 owadpoun Al

B2 .Eivai: AAB ~ BEI" pe Adyo opototntog 1.5 apa h=BE=2-1,5=3m
OEMA I

I'l. E

1. Eivau ABZ4 AT? =67 482 =100= "\
BI'> = BAI'=90° dpo 1o tpiyovo \\-\B\\
BAT egivai opBoyamvio. E\ N
Eneion BI+T'A=BA ta B, I', A 6
etva cvvevOelaka \
Eneidn AB+BE=AE 10 A, B, E \ . -

etvor cvvevOelakda. A

Apa E, B, I', A cuvevBetoxd.




D PO NI TLHPIO
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

2.Etvau:

I'A*=TB-HI'=8°=10-TH = I'H = 6,4 4pa BH=3,6

AH? =HI'-HB=6,4-3,6 = AH=4,8
Eival Aowdv:
AHA

AN’ =—AH’ + HA® = 4,8 +13,8° = AA = J4,8° +13,8°
11.0.
AHE
AE’—=AH’ + HE® = 4,8° 7,6’ = AE = J4.8% +7,6°
I1.0.
EAA
I'2. Eyovpe: AA? + AE? + AE® ==
1°0.5

2
=2AM? + 287 L A2 =

I'3.
1.Enedi AAB =BI'E<90° = BI'EA &yyeypoppévo . x
TA f,,r/
2 EivouTA? -TA*===TA*-TB-T'A = N :
EQLTT. L
BI'EA _
=TA(TA-TB)=TA-AB=AB-A'=—=AA-AE [ — '
€Yy. ATI 1B r
OEMA A
A i} B
Al.
1. Eivow: KA = 20c2+ ¢_ 3; Kol )
3o ,K o "-"LH 20 r
- _|_ .
(AKAB) |2 7 50 5
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E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

2.

a)Eivar. AEBtp ~ AEI'tp pe Adyo opotdotnrog A = 2 = 2 ondtE 10
o

tpiyovo AEI €yel Stmhdioio Dyog avticTolya amd To VYOS TOL TPTYMVOL

1
(AEB) 7 %Y

(AET) 1

AEB. Apa

A2.

ABT 2
1.Eyovpe: AB? + AI'? == 2AM? + BI"

10.8.

(2BM)?

=2AM? + —2AM? + 2BM? =

= 2(AM? + BM?)
Apxkel va oeiém ot
AA-AM = AM? + BM? < (AM +MA)- AM = AM?* + BM?=

AM? +MA-AM = AM* + BM? < MA-MA =MB-MI" nov oydet.

2.Eme1om 10 MAZE egivat gyypdyipo Ba 1oydet:
AA-AM = AZ-AE < AA-AM =2R- AE < 2AA- AM =4R- AE
Kol AOy® TOL @) epmThipatoc eivar AB® + AI'? =4R - AE

A3.
1. o(EAZ)=(ABA):% AA- EA
1

o (ZAAN)=(AAT')= > AA-ZA
Apa (EAZ)=(ABI)

1

2.(ABT)=(EAZ)= EEZ-AA=% (EBI'Z)

6




